
１　本校
は学校の
特色や生
徒の実態
に即した
教育課程
の工夫と
教育活動
の充実に
継続的に
取り組ん
でいる。

２　本校
は生徒一
人ひとり
に明確な
目的意識
を持た
せ、自発
的な学習
を促す学
習指導を
行ってい
る。

３　本校
は指導内
容の精選
と指導法
および評
価法の改
善を図る
ために、
教員相互
の日常的
な研修を
行ってい

４　本校
は生徒に
対し、基
本的生活
習慣を確
立し、時
間やルー
ルを守る
態度を育
成してい
る。

５　本校
は自己や
他者を尊
重し、安
全でいじ
めのない
学校生活
を送るこ
とができ
る場所づ
くりを
行ってい

６　本校
はホーム
ルームを
基盤と
し、自ら
行動し創
りだす生
徒会活
動・部活
動を育成
してい
る。

７　本校
は予防
的・開発
的な教育
相談を行
い、生徒
の困り感
に早期に
対応して
いる。

８　本校
は生徒に
しっかり
とした将
来像を持
たせ、そ
こに向か
う進路設
計をさせ
ることが
できてい
る。

９　本校
は３年間
を見通し
た系統的
な指導計
画に基づ
いて進路
指導を
行ってい
る。

10　本校
は大学・
専門学
校・公務
員等の多
様な進路
希望に対
応して指
導できる
よう研修
を行って
いる。

11　本校
は学校全
般の運営
や種々の
教育活動
が円滑に
進むよ
う、連
絡・調整
が図られ
ている。

12　本校
は家庭や
地域への
学校情報
の提供に
努め、開
かれた学
校づくり
を行って
いる。

13　本校
は家庭、
地域との
連携を密
にし、社
会の変化
に対応す
る学校づ
くりを
行ってい
る。

14　本校
は安全・
安心な学
校生活を
送るため
の防災教
育を推進
してい
る。

15　本校
は職員が
活き活き
と働くこ
とができ
る勤務環
境が実現
できてい
る。

そう思う 25.0% 10.0% 15.0% 15.0% 30.0% 20.0% 15.0% 15.0% 20.0% 15.0% 20.0% 20.0% 10.0% 5.0% 5.0%
概ねそう思う 65.0% 70.0% 50.0% 75.0% 60.0% 70.0% 55.0% 45.0% 65.0% 40.0% 65.0% 75.0% 80.0% 70.0% 65.0%
あまりそう思わない10.0% 20.0% 30.0% 5.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0% 15.0% 40.0% 10.0% 5.0% 10.0% 25.0% 30.0%
全く思わない 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
評価平均 3.2 2.9 2.8 3.0 3.2 3.1 2.9 2.8 3.1 2.7 3.0 3.2 3.0 2.8 2.8

　学校評価アンケート（教職員）
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１ 本校は学校の特色や生徒の実態に即した教育課程の工夫と教育活動の充実に継続的…

２ 本校は生徒一人ひとりに明確な目的意識を持たせ、自発的な学習を促す学習指導を…

３ 本校は指導内容の精選と指導法および評価法の改善を図るために、教員相互の日常…

４ 本校は生徒に対し、基本的生活習慣を確立し、時間やルールを守る態度を育成して…

５ 本校は自己や他者を尊重し、安全でいじめのない学校生活を送ることができる場所…

６ 本校はホームルームを基盤とし、自ら行動し創りだす生徒会活動・部活動を育成し…

７ 本校は予防的・開発的な教育相談を行い、生徒の困り感に早期に対応している。

８ 本校は生徒にしっかりとした将来像を持たせ、そこに向かう進路設計をさせること…

９ 本校は３年間を見通した系統的な指導計画に基づいて進路指導を行っている。

10 本校は大学・専門学校・公務員等の多様な進路希望に対応して指導できるよう研修…

11 本校は学校全般の運営や種々の教育活動が円滑に進むよう、連絡・調整が図られて…

12 本校は家庭や地域への学校情報の提供に努め、開かれた学校づくりを行っている。

13 本校は家庭、地域との連携を密にし、社会の変化に対応する学校づくりを行ってい…

14 本校は安全・安心な学校生活を送るための防災教育を推進している。

15 本校は職員が活き活きと働くことができる勤務環境が実現できている。

教職員
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